

КИТАЙ ИМА ОПТИМИЗЪМ ЗА БЪДЕЩЕТО НА ЕВРОПА



Китай с оптимизъм гледа на бъдещето на Европа, оказвайки й поддръжка за излизане от трудното положение по пътя на всестранно съдействие в политическата, икономическата и хуманитарната област, заяви заместник-министърът на външните работи на КНР Сун Тао на семинар, посветен на сегашното положение в Европа и китайско-европейските отношения. Семинарът се състоя в Сямен, провинция Фуцзян, Югоизточен Китай.

Независимо от дълговата криза интеграционните процеси в Европа продължават. Китай никога не е „заливал

с мръсотия“ Европа. КНР изразява своята увереност към Европа и по двустранните и многостранни канали й оказва необходимата помощ, като видимо се отличава от действията на редица други страни, констатира китайският дипломат.

Според неговите думи КНР продължава да поощрява своите предприятия да разширяват производството си на Стария континент. Той призова Европа да създаде условия за приток на китайски инвестиции и да спазва принципите на справедливостта към тях. „Китайската страна е готова да

склучи с Европа споразумение за защита на взаимните инвестиции и да придвижи преговорите с редица европейски държави за създаване на зони за свободна търговия“, каза той. Изхождайки от дългосрочните перспективи, Пекин е готов също да обсъжда варианти и възможности за създаване на китайско-европейски зони за свободна търговия като цяло.

Китайската страна неизменно смята, че сплотена, стабилна и процъфтяваща Европа отговаря на интересите на Китай заяви Сун Тао.

ИНСТИТУТЪТ „КОНФУЦИЙ“ В СОФИЯ ОРГАНИЗИРА КУРС ПО ЛЕЧЕБНАТА ГИМНАСТИКА „ОСЕМТЕ КЪСА КОПРИНА“

УЧЕБНА ПРОГРАМА



Продължителност на курса: 10 учебни часа, разпределени в 5 седмици, от 9.X.2012

до 6.XI.2012 г.

Време на провеждане на курса: Всеки петък от 18:30 до 20:00 ч.

Анотация: Като част от тематичния цикъл лекции за китайските бойни изкуства и гимнастики, целта на курса по Бадуандзин (Осемте къса коприна) е да запознае курсистите с произхода, развитието и главните особености на Бадуандзин - комплекс от осем упражнения, познат още от 12. в. като част от комплексната медитативна гимнастика Цигун. По време на лекциите ще бъдат усвоени поетапно всички елементи от отделните упражнения и в края на

курса участниците ще бъдат в състояние самостоятелно да ги изпълняват, постигайки лечебния и тонизиращ ефект от тази традиционна китайска гимнастика.

Условия за записване: Курсът е предназначен за широк кръг любители на китайските бойни изкуства и гимнастики.

Завършване на курса: Курсът завършва с демонстрационно изпълнение на целия набор упражнения по Бадуандзин. Желаетелите попълват и кратка анкетна карта, в която споделят мнението си за курса и дават препоръки.

Съдържание на лекционния курс:

1. и 2. лекция: Основни познания за Бадуандзин, начална поза; 1. упр. „Дланите опират в небето за регулиране на Трите прохода“, 2. упр. „Последователно изтегляне на ръцете сякаш опъ-

ват лък за стрелба по орел“.

3. и 4. лекция: 3. упр. „Изнасяне високо на едната ръка за регулиране функциите на далака и стомаха“, 4. упр. „Извиване на главата с поглед назад за преодоляване на Петте умори и Седемте поражения“.

5. и 6. лекция: Обобщение на отделните етапи, преговор на наученото до момента.

7. и 8. лекция: 5. упр. „Поклащане на главата и извиване на тялото за премахане на огъня в сърцето“, 6. упр. „Придвижване с притискане на ръцете надолу по гърба и краката за укрепване на бъбреците и кръста“.

9. и 10. лекция: 7. упр. „Стискане на юмруци с гневен поглед за усилване на енергията ци“, 8. упр. „Повдигане на пръсти седем пъти за облекчаване на всякакви заболявания“, заключителна поза



Центърът на Урумчи

55 ДЪРЖАВИ ПОТВЪРДИХА УЧАСТИЕТО СИ В ЕКСПО „КИТАЙ-ЕВРАЗИЯ“

55 държави и пет международни организации вече потвърдиха участието си във Втория панаир ЕКСПО „Китай-Евразия“. Той ще се състои от 2 до 7 септември в Урумчи, административен център на Синдзян-Уйгурския автономен район, Северозападен Китай. Това заявиха организаторите от Синдзянското управление за организиране на международни панаири.

Освен граничещите с Китай традиционни търговски партньори - Русия, Казахстан, Киргизстан Таджикистан, ще вземат участие представители на Холандия, Италия САЩ, Ирландия, Австралия, Индия, Уругвай, Бразилия, Чили, ЮАР и др. Гостите ще дойдат от шест континента. Вече около 1000 чужди бизнесмени са потвърдили участието си.

Петте международни организации, които ще бъдат представени, са: Конференцията на ООН по търговия и развитие (ЮНКТАД), Програмата за развитие на ООН (ПРООН), Организацията на ООН по про-

мишлено развитие, Международната финансова корпорация, Световната банка и Икономическата и социална комисия на ООН за Азия и Тихия океан (ЕСКАТО).

През септември миналата година в Урумчи се състоя първият панаир ЕКСПО „Китай-Евразия“, на който бяха сключени външнотърговски сделки за 5.5 млрд. долара, също бяха подписани договори между местни фирми за 793 млрд. юана (1 долар е равен на 6.33 юана).

В рамките на ЕКСПО „Китай-Евразия“ в Урумчи ще се състои и панаир на издателския бизнес, организиран от правителството на Синдзян-Уйгурския автономен район и Управлението за печат и издателства. В него ще участват 18 издателства от 11 държави. Общата изложбена площ ще бъде 500 кв. м, където вече се подготвят 55 стандартни шанда. Ще бъдат представени много издания на китайски, руски и др. езици. С интерес се очаква книгата „Синдзян и Коприненият път“, издадена в Казахстан.

CHANGAN AUTOMOBILE GROUP ГЛЕДА КЪМ ПАЗАРИТЕ В ИЗТОЧНА ЕВРОПА

Автомобилостроителната компания Changan Automobile Group от град Чунцин има намерение към 2014 г. да създаде собствена производствена база с годишна мощност до 150 хиляди автомобили, които да пусне първо на руския пазар, а след това и на пазарите в Източна Европа. Компанията пристъпи към осъществяване на своите планове, първо търсейки подходящи партньори в Русия, заяви неотдавна президентът Ду И. През май т.г. вече са набелязани няколко от партньорите, като това са гигантски производители на търговски автомобили в Русия. Според предварителните споразумения компанията има намерение да изпозва 4S магазини и различни канали за продажби.

„Това е само първата ни стъпка, признава Ду И. Ако продажбите тръгнат успешно, към



края на следващата година ще започнем осъществяването на втория етап от плана - преговори за изграждане на съвместен завод, имено за производство на 150 хиляди коли на

година. Като имам предвид жестоката конкуренция, ние трябва да утвърждаваме нашите марки в чужбина“, убеден е президентът. Съместното предприятие ще намали риска на инвестициите в Русия, заводът ще произвежда с марката Changan, а също ще бъде осигурена пълна техническа поддръжка на други заводи в чужбина и пускането на нова продукция.

„През 2013 г. планираме да продадем на Русия 15 хиляди автомобили. Китай има огромни перспективи на руския пазар, нещо повече - Русия е стратегически плацдарм за разпространяване на продукцията в страните от ОНД и Източна Европа. Става дума за такива държави като Беларус, Украйна, Литва и др.“

Сегга Ford, Skoda и други международни гиганти на автомобилната промишленост инвестират в строителството на заводи в Русия.